

Beauti-Color

Interior Semi Gloss Alkyd Enamel

Product Data Sheet

DESCRIPTION and USES

This premium quality paint provides a tough, durable, smooth semigloss finish that will withstand repeated washing. It combines high hiding and easy application. It's jelled consistency minimizes drips and spatters. This paint is ideal for walls, ceilings, woodwork, furniture and other interior surfaces that require a fine quality, durable finish. It is available in a wide range of standard and custom mixed colors.

SURFACE PREPARATION

All surfaces must be dry, free of grease, wax, and dirt. All rough surfaces should be sanded smooth. De-gloss all high gloss surfaces with sandpaper or a liquid deglosser to ensure adhesion. Prime all bare surfaces with the recommended primer.

APPLICATION

This paint can be applied with a brush, roller or spray gun. For best results, do not apply when temperatures are below 55°F or above 90°F. Use as supplied. Do not thin.

SAFETY INFORMATION

NOTICE: Reports have associated repeated and prolonged occupational overexposure to solvents with permanent brain and nervous system damage. Intentional misuse by deliberately concentrating and inhaling the contents may be harmful or fatal.

For complete safety information, refer to the SAFETY DATA SHEET for this product.

COLORS

This product is available in white, all RepcoLite *Soft Whites* and all *Color Folio* and *Color Studio* Colors.

The suggestions for use and technical data here given are accurate to the best of our knowledge and are offered in good faith. Because the conditions and use of our products are beyond our control, our liability, if any, is limited to the replacement of defective material only. RepcoLite Paints, Inc. DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES relating to our products and DISCLAIMS ALL WARRANTIES RELATING TO THEIR APPLICATION, expressed or implied, INCLUDING but not limited to warranties of merchantability and fitness for a particular purpose. TECHNICAL DATA IS SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.

TECHNICAL DATA

Finish: Semi Gloss
Vehicle Type: Soya Alkyd
Volume Solids: 51%

Coverage: 400 – 450 SF/Gallon

Dry Time:

Touch: 4 − 6 Hours *Recoat:* 12 − 16 Hours

Primer:

Masonry: 44610 Sprayable Block Filler

Drywall: 44410 Quick Sealer

Plaster: 44010 Pro-Flo Primer-Undercoater

44110 Prime-All WB Primer

Steel: 44917 Metl-Clad Metal Primer

Wood: 44010 Pro-Flo Primer-Undercoater

44210 Zip Prime

VOC: Less than 380 g/l

Clean Up: Paint Thinner (Mineral Spirits)

PRODUCT CODE INFORMATION

41810 Beauti-Color Semi Gloss—White 41801 Beauti-Color Semi Gloss—141 Base 41802 Beauti-Color Semi Gloss—142 Base 41803 Beauti-Color Semi Gloss—143 Base 41804 Beauti-Color Semi Gloss—144 Base 41806 Beauti-Color Semi Gloss—146 Base

RepcoLite Paints, Inc.

473 W. 17th St. Holland, MI 49423 (616) 396-1275 www.repcolite.com